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2015Z06525 

Vragen van de leden Voordewind (ChristenUnie), Servaes (PvdA), Van der 
Staaij (SGP), Sjoerdsma (D66) en De Roon (PVV) aan de Minister van 
Buitenlandse Zaken over het nucleair akkoord met Iran (ingezonden 10 april 
2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met het nucleair akkoord dat door de vijf permanente leden 
van de VN-Veiligheidsraad plus Duitsland is gesloten met Iran? 

Vraag 2
Wat is de appreciatie van het Nederlandse kabinet van het hoofdlijnenak-
koord? Bent u bereid tevens op elk aspect van het akkoord uitgebreid 
schriftelijk te reageren? 

Vraag 3
Kunt u aangeven wanneer welke sancties tegen Iran komen te vervallen? 
Kunt u aangeven of er per direct sancties komen te vervallen, zoals Iran stelt, 
of dat deze vervallen wanneer het Internationaal Atoomenergieagentschap 
(IAEA) heeft vastgesteld dat er belangrijke vooruitgang is geboekt, zoals de 
Verenigde Staten heeft aangegeven? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoe u de effecten van het akkoord op de stabiliteit en 
veiligheid in de regio inschat? Kunt u daarbij ingaan op zowel de (beoogde) 
positieve effecten als op de (potentiële) risico’s of bezwaren zoals door een 
aantal regionale spelers zijn geuit? 

Vraag 5
Kunt u aangeven in hoeverre en op welke wijze de mensenrechtensituatie in 
Iran is ingebracht bij de onderhandelingen met Iran? Kunt u aangeven op 
welke wijze de mensenrechten meegewogen zullen worden bij besluitvor-
ming over mogelijke verlichting van sancties? 

Vraag 6
Kunt u aangeven wat de inbreng is geweest van de Europese Unie middels 
de Hoge Vertegenwoordiger van de Unie voor Buitenlandse Zaken en 
Veiligheidsbeleid? Op welke wijze heeft Nederland hierin haar aandeel gehad? 
Kunt u de inzet van Nederland nader specificeren? 
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Vraag 7
Wat is uw inschatting over de kansen op het definitieve akkoord dat er vóór 
30 juni moet liggen? Kunt u tevens aangeven waar de mogelijke knelpunten 
liggen? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Ten 
Broeke (VVD), ingezonden 10 april 2015 (vraagnummer 2015Z06520).
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